
１　目的

２　調査対象

３　調査方法

４　実施期間

５　回答者数・回答率

　　令和４年７月４日（月）から７月29日（金）まで

　　対象生徒数 回答者数 回答率
679人 585人 86.1%

　　任意調査（任意回答）　原則、「Microsoft Forms」（二次元コード読み取り、URL）を活用し回答としたが、　状況により紙媒体での実施も可能と
　　した。

　 　令和５年２月９日
　　　　丹後「子育ち」サポート協議会

高校生意識調査アンケート結果

　　丹後で育つ子どもの声に耳を傾け、協議の充実や丹後地域において子どもが自立に向けた力を付けながら成長できる環境づくりの推進に資
　　するため、「高校生意識調査アンケート」を実施する。

　　丹後教育局管内の京都府立高等学校（支援学校の高等部を含む。）の第３学年及び第３年次生徒



１　あなた自身について、お答えください。
(1)自分を大人だと思う。 (2)将来の夢を持っている。

1 116 人 19.8% 1 442 人 75.5%
2 466 人 79.6% 2 142 人 24.3%
3 3 人 0.6% 3 1 人 0.2%

(3)自分は丹後地域を支える一員だと思う。 (4)丹後地域に解決したい課題がある。

1 285 人 48.7% 1 387 人 66.1%
2 299 人 51.1% 2 195 人 33.3%
3 1 人 0.2% 3 3 人 0.6%

はい はい
いいえ いいえ
無回答 無回答

無回答 無回答

はい はい
いいえ いいえ

はい

19.8％

いいえ

79.6％

図表１ 自分を大人だと思う。
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いいえ
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図表２ 将来の夢を持っている。
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図表３ 自分は丹後を支える一員だと思う。
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いいえ
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図表４ 丹後地域に解決したい課題がある。



※(4)で「はい」と答えた人だけお答えください。 (5)丹後地域の課題について家族や友人と話すことがある。
●それは、どんな課題ですか？最も大きいと思う課題１つを選んでください。

1 少子高齢化 38 人 16.5% ※単選択者のみ記載 1 204 人 34.9%
2 人口減少 30 人 13% 2 371 人 63.4%
3 過疎化 22 人 9.5% 3 10 人 1.7%
4 自然環境問題 6 人 2.6%
5 働く場所がない 11 人 4.7%
6 行きたい店・施設がない、少ない 61 人 26.4%
7 医療・介護問題 2 人 0.9%
8 交通が不便 46 人 19.9%
9 その他 15 人 6.5%

(6)丹後地域をより良くできると思う。 ２　丹後地域の将来についてどう思っていますか。

1 368 人 62.9% 1 97 人 16.6%
2 205 人 35% 2 167 人 28.5%
3 12 人 2.1% 3 134 人 22.9%

4 183 人 31.3%
5 4 人 0.7%

無回答 悪くなる
どうなるか分からない

無回答

いいえ 変わらない

はい
いいえ
無回答

はい 良くなる

はい

34.9％

いいえ

63.4％

図表６ 丹後地域の課題について

家族や友人と話すことがある。
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35％

図表７ 丹後地域をより良くできると思う。
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図表５ それは、どんな課題ですか。
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図表８ 丹後地域の将来についてどう思っているか。



３　丹後地域についてお答えください。
(1)丹後地域が好きですか。 (2)将来、丹後地域に住みたいですか。

1 201 人 34.4% 1 69 人 11.8%
2 323 人 55.2% 2 201 人 34.4%
3 44 人 7.5% 3 227 人 38.8%
4 12 人 2% 4 82 人 14%
5 5 人 0.9% 5 6 人 1%

(3)将来、丹後地域で働きたいですか。 (4)将来、丹後地域とどのくらい関わっていきたいですか。

1 65 人 11.1% 1 43 人 7.35%
2 152 人 26% 2 338 人 57.8%
3 240 人 41% 3 どちらかというと関わりたくない 152 人 26%
4 122 人 20.9% 4 43 人 7.35%
5 6 人 1% 5 9 人 1.5%

無回答 無回答

働きたい 積極的に関わりたい
どちらかといえば働きたい できるだけ関わりたい
どちらかといえば働きたくない

働きたくない 関わりたくない
無回答 無回答

どちらかといえば好き どちらかといえば住みたい
どちらかといえば嫌い どちらかといえば住みたくない

嫌い 住みたくない

好き 住みたい

好き

34.4％

どちらかといえば

好き 55.2％

どちらかと

いえば

嫌い7.5％

嫌い２％

図表９ 丹後地域が好きか。
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図表10 将来、丹後に住みたいか。
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図表11 将来、丹後地域で働きたいか。
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図表12 将来、丹後地域とどのくらい関わっていきたいか。



(1)自分の市や町について愛着が深まった。 (2)自分の市や町について誇りが持てた。

1 104 人 19.1% 1 98 人 18.1%
2 309 人 56.7% 2 284 人 52.5%
3 106 人 19.4% 3 138 人 25.5%
4 26 人 4.8% 4 21 人 3.9%

(3)自分の市や町について理解が深まった。 (4)自分の市や町に対して何かしたいと思った。

1 142 人 26.3% 1 83 人 15.4%
2 308 人 57% 2 268 人 49.8%
3 76 人 14.1% 3 163 人 30.3%
4 14 人 2.6% 4 24 人 4.5%

あまり思わない あまり思わない
全く思わない 全く思わない

全く思わない 全く思わない

とても思う とても思う
そう思う そう思う

とても思う とても思う
そう思う そう思う

あまり思わない あまり思わない

４　丹後地域の中学校を卒業した人のみお答えください。小・中学校の総合的な学習の時間等で学習した、自分の市や町の学習についてお聞きします。
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図表13 自分の市や町について

愛着が深まった。
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図表14 自分の市や町について

誇りが持てた。
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図表15 自分の市や町について

理解が深まった。
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図表16 自分の市や町に対して

何かしたいと思った。



５　これまでの生活の中で、自分が成長した・できた、と感じる具体的なエピソードがあれば教えてください。（○○ができるようになった、××を克服したなど）※最大400字まで

ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析（ https://textmining.userlocal.jp/ ）



６　あなたにとって自立とはどのようなイメージですか。（一人暮らしをする、就職して自分でお金を稼ぐ　など）※最大400字まで
　

ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析（ https://textmining.userlocal.jp/ ）




